

Protokoll der 7. AStA-Sitzung am 22.05.2024

Beginn: 16.10 Uhr

Ende: 16.55 Uhr

Anwesend:

Jan Stefes (Vorsitz)

Maja Horstrup (Finanzen)

Leon Stemme (SB-Vorsitz)

Z. Zt. nicht besetzt:

Hochschulreferat

Sozialreferat

Außenreferat

Referat für politische Bildung

Referat für Gender und Diversity

Referat für Klimakrise, Umweltschutz und Nachhaltigkeit

Referat für Antiklassismus und soziale Gerechtigkeit

Moderation: Jan Stefes

Protokoll: Leon Stemme

Tagesordnung

TOP 0	Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
TOP 1	Annahme des Protokolls der 5. Sitzung (vom 08.05.2024)
TOP 2	Feststellung der Tagesordnung
TOP 3	Berichte der Referent*innen
TOP 4	Raumvergabe
TOP 5	Gartennutzung
TOP 6	Stilbrvch Nutzung
TOP 7	Finanzwirksame Beschlüsse
TOP 8	Initiativenförderung
TOP 9	Schlüsselvergabe
TOP 10	Personalbeschlüsse
TOP 11	Weitere Beschlüsse und Mündliche Anträge
TOP 12	Verschiedenes

TOP 0 Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Jan Stefes eröffnet die Sitzung. Es wurde ordnungsgemäß geladen und die Sitzung ist beschlussfähig.

TOP 1 Annahme des Protokolls der 5. Sitzung (08.05.2024)

Das Protokoll wird ohne Änderungen einstimmig angenommen.

TOP 2 Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.

TOP 3 Berichte der Referent*innen

Vorsitz:

- Tagesgeschäft
- Jour Fixe mit dem Vizepräsidenten für Studium und Lehre, Hr. Wardetzky
- KASL – durch Maja Horstrup vertreten
- Finale Terminabsprache mit LSV und stud. Vertreter*innen für ein Gespräch zu den Themen Stufenlehramt und Situation am Waldweg
- Absprachen für Regenbogenflaggen für den IDAHOBIT* am 17. Mai am Wilhelmsplatz
- Absprachen mit Stilbrvch-SB bezüglich Renovierungen im Veranstaltungszentrum

Finanzen:

- Telefonat mit wirtschaftsprüfenden Person – Bericht über Jahresabschlussprüfung - Entwurf Präsidium Besprechung
- Fristgerechte Kündigung der Semestertickets
- Treffen mit Fachschaften über deren Anliegen
- Tagesgeschäft

TOP 4 Raumvergabe

Organisation / Hochschulgruppe	Raum	Zeit	Beschluss
ALL	SR 1	So. 28. 07. 2024	<i>Einstimmig beschlossen</i>
zentrale Studienqualitätskommission	AStA-Sitzungssaal	23.05.2024, 10-12	<i>Einstimmig beschlossen</i>

TOP 5 Gartennutzung

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 6 Stilbrvch Nutzung

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 7 Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

	Begünstigte*r	Summe in Euro	Grund	Beschluss
1	Kellerschlüssel	163,00	5x Kellerschlüssel	<i>Einstimmig beschlossen</i>
2	Schraubesign	192,78	Webhosting	<i>Einstimmig angenommen</i>
3	Grünes Auto	442,44	Grünes Auto	<i>Einstimmig angenommen</i>
4	Friedrichs & Partner	382,29	Steuerberatung	<i>Einstimmig angenommen</i>
5	Internationale Händelfestspiele	3.600,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
6	Internationale Händelfestspiele	441,90	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
7	KAZ	4.320,00	Abschlag Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
8	KAZ	530,28	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
9	Literarisches Zentrum Göttingen	6.480,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
10	Literarisches Zentrum Göttingen	795,42	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
11	1.SC Göttingen 05	3.600,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
12	1.SC Göttingen 05	441,90	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>

13	Museum Friedland	1.200,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
14	Museum Friedland	147,30	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
15	Vinylreservat	1.200,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
16	Vinylreservat	1.473,00	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
17	MUSA	15.600,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
18	MUSA	1.914,90	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
19	APEX Kultur e.V.	9.600,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
20	APEX Kultur e.V.	1.178,40	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
21	Klaviersalon	2.400,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
22	Klaviersalon	294,60	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
23	Junge Theater Göttingen	27.600,00	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
24	Junge Theater Göttingen	3387,90	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>
25	Nicht nur Theater	1.680,68	Abschlagszahlung Kulturticket Sommer24	<i>Einstimmig angenommen</i>
26	Nicht nur Theater	206,22	Restzahlung Kulturticket Winter23/24	<i>Einstimmig angenommen</i>

TOP 8 Initiativenförderung

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 9 Schlüsselvergabe

Name	Schlüssel-Nr. und Raum	Schlüssel-Nr. und Raum	Beschluss
XXXXX	FSRV-Büro		<i>Einstimmig beschlossen</i>

Aus Gründen des Datenschutzes werden hier keine Klarnamen veröffentlicht, können jedoch beim Vorstand angefragt werden

TOP 10 Personalbeschlüsse

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 12 Weitere Beschlüsse und Anträge

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 13 Verschiedenes

Der Unterstand im AStA Garten soll wieder als solcher für die im Garten stattfindenden Veranstaltungen dienen. Daher benötigen Unterstände für den FSRV-Schwerlastbollerwagen und einen weiteren Bollerwagen einer Fachschaft. Hierfür soll beim GM nachgefragt werden. Insbesondere suchen wir einen Platz, um die Bollerwagen bei Regen unterstellen zu können.

Der Reinigungsdienst hat folgende Anliegen: Während der Corona-Zeit mussten Markierungen für Tischabstände und Treppen angebracht werden. Allerdings greift der Kleber den Boden an. Dabei wird die Entfernung vermutlich teuer werden. Wir sollten prüfen, ob eine selbstständige Entfernung möglich ist und die Rechtslage bezüglich der Kosten klären.

Jan Stefes schließt die Sitzung um 16.55 Uhr.